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FUNKCIE S ODMOCNINOU A ICH GRAFY

PÁROVACIA HRA
Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Nič nie je v rozume, čo by predtým nebolo v zmysloch okrem rozumu samého.
Gottfried Wilhelm Leibniz, Nemecký filozof, fyzik, matematik, diplomat.Priraďte grafy k prislúchajúcim funkciám.
Grafy:

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnoteniealebo si môžete znova prezerať otázky.
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Funkcie:a f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2

b f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2

c f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2

d f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2

e f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2

f f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2



Výborne, toto ti naozaj ide!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?
Môžeš ísť oslavovať!Kde je reCAPTCHA test,

keď ho človek potrebuje?
Perfektné, len tak ďalej!Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Vidím to ako |výhru|.Dobrá práca, daj si piškótik.Už to skoro ani nemohlo byť

lepšie...skoro
To bolo tesné! Nabudúce to už bude na

plný počet bodov.
Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Harry Potter a polovičné skóre.Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité

medzery.
Nebol to tvoj najlepší výkon.Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť

lepšie.
Potrebuješ sa zlepšiť.To zvládneš, nič nie je stratené!Nebola to žiadna Enigma,
tak kde je problém?

Takže, ako ti funguje kalkulačka?
Alebo skôr nefunguje...

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.No katastrofa...Nabudúce, prosím ťa,
nenásob svoje vedomosti nulou.

Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.

Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,
ktorú na teste vieš, je tvoje meno.
Asi len zlá konštelácia hviezd...




